












Ⅰ　この保育所（園）の基本理念や基本方針についてお尋ねします。（問１で、「１　よく知っている」、「２　だいたい知っている」と

お答えの方は、問２・問３をお答えください。それ以外の方は、２ページへお進みください。）

０歳児 １歳児 ２歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 実施時期 R1.12.19～R2.1.20

回収率 68.1％
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令和元年度　保育所（園）利用者アンケート〔満足度調査〕
（本町保育所）
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知らない 未回答

回答数 17 43 2 0 0 0

割合 27.4% 69.4% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%

問１ あなたは、この保育所（園）の保育目標や保育方針を知っていますか。
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回答数 45 15 0 0 0 2

割合 72.6% 24.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

問２ あなたは、この保育目標や保育方針は賛同できるものだと思います

か。
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回答数 44 15 2 0 0 1

割合 71.0% 24.2% 3.2% 0.0% 0.0% 1.6%

問３ あなたは、日頃の保育所（園）のサービスは、この保育目標や保育方針と一致して

いると思いますか。
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問５　保育に関する年間の計画について伺います。それぞれの項目についてお答えください。

Ⅱ　この保育所（園）のサービス内容について、満足度をお尋ねします。
問４　お子さんが入所（園）した時の状況について伺います。それぞれの項目について満足度をお答えください。

　ここからは、保育所（園）のサービス内容について満足度をお尋ねします。それぞれの項目の質問事項について、「はい」は「１」、
「どちらともいえない」は「２」、「いいえ」は「３」の欄に○をつけてください。
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ない

いいえ 該当・経験が

ない

未回答

回答数 59 1 0 2 0

割合 95.2% 1.6% 0.0% 3.2% 0.0%

Ａ 入所（園）前の見学や説明など、保育所（園）からの情報は得やすかったですか。
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ない

未回答

回答数 61 1 0 0 0

割合 98.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

Ｂ お子さんについての十分な聞き取りはありましたか。
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回答数 57 5 0 0 0

割合 91.9% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Ｃ 健康管理に関するマニュアルがあり、説明がされましたか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 61 1 0 0 0

割合 98.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

Ｄ 費用や保育所（園）のきまり、持ち物などについて、説明がありましたか。
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いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 61 1 0 0 0

割合 98.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

Ｅ 入所（園）前の説明と、実際に入所（園）してからとで違った点はありませんでした

か。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 59 3 0 0 0

割合 95.2% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Ａ 年間の保育や行事について、説明がありましたか。
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いえない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 46 15 1 0 0

割合 74.2% 24.2% 1.6% 0.0% 0.0%

Ｂ 年間の保育や行事は、保護者の意見や要望が活かされていると思いますか。
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問６　日常の保育内容について伺います。それぞれの項目についてお答えください。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 54 6 2 0 0

割合 87.1% 9.7% 3.2% 0.0% 0.0%

Ａ 保育所（園）の遊びに、お子さんは満足していると思いますか。
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未回答

回答数 50 9 3 0 0

割合 80.7% 14.5% 4.8% 0.0% 0.0%

Ｂ 保育所（園）のおもちゃや教材は、適切に用意されていると思いますか。
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いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 50 8 4 0 0

割合 80.6% 12.9% 6.5% 0.0% 0.0%

Ｃ 散歩や園外保育は、十分に行われていると思いますか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 56 5 1 0 0

割合 90.3% 8.1% 1.6% 0.0% 0.0%

Ｄ 遊びを通じて、健康で心身を育む指導がなされていると思いますか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 57 4 1 0 0

割合 91.9% 6.5% 1.6% 0.0% 0.0%

Ｅ 午睡（昼寝）や休息は、お子さんの状況に応じた対応がされていると思います

か。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 47 5 0 10 0

割合 75.8% 8.1% 0.0% 16.1% 0.0%

Ｆ トイレのトレーンングは、家庭と協力しながら、お子さんの成長に合わせて取り

組んでいると思いますか。
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いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 61 1 0 0 0

割合 98.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

Ｇ お子さんの体調について、いつも気配りされていると思いますか。
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がない

未回答

回答数 60 2 0 0 0

割合 96.8% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%

Ｈ お子さんは、給食を楽しんでいると思いますか。
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問７　保育所（園）の快適さや安全対策などについて伺います。それぞれ項目についてお答えください。
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いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 62 0 0 0 0

割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ｉ 給食献立表は、保護者へ事前配布がなされていると思いますか。
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がない
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回答数 62 0 0 0 0

割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ｊ 毎日サンプル食を設置し、その日の給食の献立や量など、保護者に情報提供

がなされていますか。
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未回答

回答数 48 9 3 2 0

割合 77.5% 14.5% 4.8% 3.2% 0.0%

Ｋ 給食のレシピや試食会の実施など、保護者の食事に対する関心を高めるような工

夫がされていると思いますか。
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えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 31 5 1 24 1

割合 50.0% 8.1% 1.6% 38.7% 1.6%

Ｌ 離乳食は、一人ひとりのお子さんの状況に配慮して提供されていると思いま

すか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 59 3 0 0 0

割合 95.2% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Ａ お子さんが過ごす保育室等は、適切に清掃がなされ、清潔に保たれていると

思いますか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 52 3 1 6 0

割合 83.9% 4.8% 1.6% 9.7% 0.0%

Ｂ 保育所（園）内の建物・設備が故障した際に、すぐに修繕等の対応を行って

いますか。
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いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 31 0 1 30 0

割合 50.0% 0.0% 1.6% 48.4% 0.0%

Ｍ 食物アレルギーのあるお子さんに対して除去食を提供するなど、適切に対応し

ていると思いますか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 61 1 0 0 0

割合 98.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

Ｃ お子さんがけがをすることのないよう、建物内の安全対策が取られてると思い

ますか。

0

20

40

60

はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 61 1 0 0 0

割合 98.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

Ｄ 園庭は、安全に遊べる環境となっていると思いますか。
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いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 60 2 0 0 0

割合 96.8% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%

Ｈ 衛生管理や感染症の対策は、適切に行われていると思いますか。
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いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 34 6 0 22 0

割合 54.8% 9.7% 0.0% 35.5% 0.0%

Ｉ 障害のあるお子さんに配慮した環境が整備されていると思いますか。
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いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 61 1 0 0 0

割合 98.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

Ｅ 事故や災害が起きた際の保護者との連絡方法などが整備・周知されていると

思いますか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 55 5 0 2 0

割合 88.7% 8.1% 0.0% 3.2% 0.0%

Ｆ 個人情報（お子さんや家庭のことについて相談した内容など）が守られていると

思いますか。
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いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 62 0 0 0 0

割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ｇ お子さんの健康診断・歯科健康診断の結果は、伝えられていますか。
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問８　保育所（園）と保護者との連携・交流について伺います。それぞれの項目についてお答えください。

問９　保育士などの職員の対応について伺います。それぞれの項目についてお答えください。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 57 4 0 0 1

割合 91.9% 6.5% 0.0% 0.0% 1.6%

Ａ 懇談会や保護者の保育参加など、保護者との共通理解を得るための機会が設

けられていますか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 60 1 0 0 1

割合 96.8% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6%

Ｂ 保育所（園）頼りや掲示物などにより、保育所（園）の様子や行事について、十分な

情報提供がされていますか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 56 4 1 0 1

割合 90.3% 6.5% 1.6% 0.0% 1.6%

Ｃ 保育所（園）の行事の開催日や時間帯は、保護者が参加しやすいよう配慮がさ

れていますか。

0

20

40

60

はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 51 9 1 0 1

割合 82.3% 14.5% 1.6% 0.0% 1.6%

Ｄ 登所（園）時やお迎え時に、その日一日のお子さんの様子について確認や説

明がありますか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 54 5 0 2 1

割合 87.1% 8.1% 0.0% 3.2% 1.6%

Ｅ 子育て相談に応じたり、個別相談の機会を設けるなど、積極的に子育て支援

を行っていると思いますか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 59 2 0 0 1

割合 95.2% 3.2% 0.0% 0.0% 1.6%

Ａ お子さんは、保育所（園）の生活を楽しんでいると思いますか。
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はい どちらとも

いえない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 55 5 1 0 1

割合 88.7% 8.1% 1.6% 0.0% 1.6%

Ｂ 担当保育士は、お子さんの良いところや個性を評価している思いますか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 56 4 1 0 1

割合 90.3% 6.5% 1.6% 0.0% 1.6%

Ｃ 所（園）長や職員に対して、意見や要望を気軽に話すことができますか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 60 0 0 1 1

割合 96.8% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6%

Ｅ 保育中の急な発熱や病気、けがなどに対して適切に対応し、その内容が保護

者に伝えられていますか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 58 2 1 0 1

割合 93.6% 3.2% 1.6% 0.0% 1.6%

Ｆ お子さんの健康状態に関する情報が、関係職員に適切に共有されていると思

いますか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 55 3 0 3 1

割合 88.8% 4.8% 0.0% 4.8% 1.6%

Ｇ お子さんの体調がすぐれないときに、その日の保育所（園）での過ごし方につ

いて柔軟に対応していると思いますか。
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はい どちらともいえ

ない

いいえ 該当・経験がな

い

未回答

回答数 34 2 0 25 1

割合 54.9% 3.2% 0.0% 40.3% 1.6%

Ｈ アレルギーや障害のあるお子さんへの配慮は、十分なされていると思います

か。
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60

はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 56 5 0 0 1

割合 90.3% 8.1% 0.0% 0.0% 1.6%

Ｉ 子どもの人権に十分配慮し、互いに尊重する心を育むよう配慮されていると

思いますか。
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はい どちらともい

えない

いいえ 該当・経験

がない

未回答

回答数 53 6 1 1 1

割合 85.5% 9.7% 1.6% 1.6% 1.6%

Ｄ 保護者からの意見や要望には、的確に答えていると思いますか。
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Ⅲ　総合的な満足度についてお尋ねします。

問１０　現在利用している保育所（園）を総合的に評価すると、あなたはどの程度満足していますか。
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満足 やや満足 どちらともいえ

ない

やや不満 不満 未回答

回答数 50 10 1 0 0 1

割合 80.7% 16.1% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6%

総合満足度は、
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